

27 ОКТ 1957.

Красный Курган
Г. Курган

5



В ГЛАВНЫХ РОЛЯХ СЕЗОНА

Кто видел на сцене Курганского областного театра постановку пьесы А. Володина «Фабричная девчонка», тому наверно запомнился образ жизнерадостной остроумной Женя Шульженко, мастерски созданный артисткой Х. Фидельман (снимок сверху—слева).

В творческом арсенале артистки И. Блажновой масса сыгранных ролей. Зрителю нравится ее серьезная выразительная манера игры, глубокое проникновение в характер своих героинь. На нашем снимке И. Блажнова запечатлена в роли Анны Вальтер из спектакля «Последняя остановка» (снимок сверху—справа).

К великому празднику 40-летия Октября театр готовит спектакль «Разлом» Лаврентова. Центральные мужские роли в нем играют незнакомые курганскому зрителю артисты А. Смотриц, приехавший в Курган из Тобольска, и М. Лихачев, последние годы работавший в Хабаровском театре.

НА СНИМКАХ: внизу артист А. Смотриц в роли капитана Берсеньева (слева) и артист М. Лихачев, исполняющий роль матроса Годуна.

